

*supernova

u novoj godini nastavlja da poklanja

Super ljudske priče, Superstar videoteka i HBO i Cinemax na poklon

Supernova Newsletter br. 16, januar 2024

Nagradni konkurs za dostavljanje "Super ljudskih priča" traje do 29. februara

Naša kompanija pokrenula je društveno odgovornu kampanju "Super ljudske priče" koja ima za cilj da promoviše talentovane, inspirativne, hrabre i humane ljude u BiH.

Ovaj projekat organizujemo kroz Nagradni konkurs koji traje do kraja februara putem kojeg želimo da pronađemo i predstavimo ljude koji čine dobro za druge i da o takvim pozitivnim primjerima u našem okruženju govorimo.

Pozivamo vas da nam pošaljete priče o ljudima iz svog okruženja koji čine male, važne, plemenite, hrabre ili pak humane stvari.

Nagradni konkurs traje do 29. februara 2024. Više informacija o načinu slanja i uslovima konkursa potražite na web stranici www.supernovabih.ba/price.



HBO Premium ili HBO i Cinemax

3 MJESECA
NA POKLON

Aktiviraj odmah!



HBO i Cinemax ili HBO Premium paket na poklon

Za sve ljubitelje kvalitetnog filmskog i serijskog sadržaja Supernova je omogućila gledanje HBO i Cinemax kanala bez dodatne naknade u trajanju od 3 mjeseca.

U okviru HBO i Cinemax paketa očekuje te 5 HBO i Cinemax kanala, a u okviru HBO Premium paketa sadržana je i HBO Max platforma.

*Korisnički ugovor uz akcijsku ponudu se zaključuje na neodređeno vrijeme sa minimalnim periodom trajanja od 12 mjeseci. Za više informacija posjeti naše Supernova poslovnice ili pozovi 0800 30 630.

Supernova aplikacija - MOVE

Supernova MOVE aplikacija omogućava ti da gledaš digitalnu televiziju preko pametnog telefona, tableta ili televizora, i pratiš različite TV kanale vrhunske slike i zvuka!

Takođe, na najgledanijim TV kanalima možeš da koristiš napredne funkcionalnosti – da vratiš omiljenu seriju na početak, da naknadno pogledaš utakmicu koju si propustio, ili da pauziraš emisiju i nastaviš da je gledaš kasnije. U videotekama možeš da pogledaš odlične naslove kroz opciju video na zahtjev.

Za korištenje aplikacije potreban ti je korisnički nalog koji dobijaš prilikom otvaranja ugovora za neki od paketa usluga sa Supernova digitalnom televizijom.



Supernova praznična čarolija

Za vrijeme praznika, Supernova ti donosi pregršt pogodnosti i iznenađenja. Aktiviraj Superstar videoteku i prvih 12 mjeseci dobijaš na poklon! U okviru ove videoteke nalaze se vrhunske serije domaće produkcije uz koje ćeš imati priliku da još više uživaš u prazničnim trenucima sa porodicom i prijateljima.

Ali to nije sve! Za još više zabave gledaj TV kanale iz Max TV paketa i iskoristi sjajan akcijski popust od čak 50 odsto tokom 24 mjeseca i za samo 3,22 KM mjesečno uživaj u velikom izboru filmova, sportskih događaja i muzičkih hitova – savršeno začinjnih za prazničnu zabavu.



Supernova nagradila najbolje studente operatere Kontakt centra



Na svečanosti organizovanoj povodom kraja poslovne godine naša kompanija nagradila je najbolje operatere Kontakt centra koje mahom čine studenti.

Iako izbor pet najboljih nije bio jednostavan jer su prema riječima njihovih mentora svi studenti pokazali posvećenost, spremnost i znanje potrebno za obavljanje ovog posla, Supernova je nagradila Milicu Lakić kao najboljeg operatera Kontakt centra, a zatim i Đorđa Džombića, Aleksandru Divljak, Ognjena Novakovića i Gabrijela Topića.

Kroz rad u Supernovoj, studenti postaju obogaćeni praktičnim iskustvima u komunikaciji sa korisnicima i primjeni ICT tehnologija i servisa. Takođe, postaju osnaženi da svoja znanja primijene gdje god budu odlučili da nastave svoj rad i usavršavanje.

Naša kompanija će nastaviti da bude oslonac mladima u sticanju prakse, dodatnih znanja i kapaciteta kako bi spremno dočekali buduće izazove i prva radna iskustva.